

«Об отношении к своему ребенку»

Как добиться хорошего отношения между родителями и детьми? Об этом много пишут в специальной литературе, говорят и советуют специалисты в данной сфере. И все равно очень часто родители не умеют правильно строить отношения со своим ребенком или не хотят этому учиться, и прислушиваться к мнению специалистов. Порой взрослые думают, что они правы во всем, но это не совсем правильно. Отношения между детьми и взрослыми строятся только сообща.

Вот несколько советов для решения этой проблемы:

1. Семья должна жить общей жизнью, не делить мир ребенка и мир взрослого. Если у ребенка появились какие-то проблемы, неудача, не делайте вид, что вам это не интересно и не надо. Не смейтесь над его маленькими мелочами. Для ребенка в его жизни все имеет значение. Даже внезапно сломанная игрушка, с которой он играл, для него повод расстроиться.

2. Все детские неудачи обсуждать, переживать сообща. Смеяться, радоваться, грустить все сообща. Уважайте и принимайте мир вашего ребенка, каким бы он не был. Цените своего ребенка. Необходимо признать его истину, права, ценность. Помните: детство – это сама жизнь, наполненная яркими и глубокими переживаниями, а не преддверие жизни.

3. Общайтесь с ребенком, как с другом. Он всегда будет вам сочувствовать даже будучи маленьким. Делитесь со своим ребенком печальными и радостными событиями. Чтобы отношения с ребенком были доверительными, будьте просты перед ним.

4. Каждый ребенок индивидуален. Не старайтесь его подгонять под себя. Он может отличаться от вас своим вкусом, характером и темпераментом. У вашего ребенка свои особенности. Постарайтесь понять его душевные, физические, психические качества.

5. Помните: что нам всегда есть чему поучиться, к чему присмотреться. А наш житейский опыт, знания не всегда дают понять душу маленького ребенка.